RIE D ERE
step2 DHRZICTOL O RIEFESVHY F LT,

IFE

BEIZ SO o> T LEWVET,

EOXHYHMZBMLTE S KW E XL TATLTEEN,

ChzEEd 512137 m 7T A CHlr 2B M L7221 uid7e h A, 21

DT T T ML AZ— MIBENEOREEROEA ., FOBEXTBEILZH &

-
-

ThiE, LoOBEFTBEILE, MM LARAVWTHICBHILTLES DRIV E
T ZTNEEEET DITIFROL S RT 07T AzBMLET RFEPEMLIZEZAT
F)o 29D LT, LOBEETRELEIAIIBIHTE 20HWz T 50 THDEEZS

OMBRNWE IR F9,

18 [Fkrrkklrkk mode THIET B bkt /

19 switch (mode) {

20 case 1: /x BE[CRDMNBETLIZBHT S */

21 if(value[2] == 2) { /* LICERNH-1=5 */

22 if(valuel[6] == 2) { /* BIZENHLINEIETT S */
23 value = target.walkDown( );

24 mode = 3;

25 1

26 else |

27 value = target.walkRight( ); /* AIZF#EEL */

28 mode = 2; /* mode & 2 ITEFET B */
29 1

30 ]

31 else

32 value = target.walkUp( ): /+ Z5Chlinld, LIZEBEHT 5 +/
33 ]

34 break;

35 case 2: /x B[CSADONDETHIZBEIT S */
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Jo7LFO4 5L (Sample2008_03. java)

< E7. LA EY—F L, BOOMEZTELET

s WIT, BUEMEN D —FLWIUME CGE, AF, £E £TF) #F0HL, 22108
L Ed

- D%, 7 Sample2008_02. java” L[ U#EE (BEONMZKFEIEID (ZBE) 2 LET

< H7oI step LW IO EEAIED | BIEFEITL TV 5 mode OHTIEST (step) & i) T
BHLET

- a7 T 540" Sample2008_03. java” & LE9

CRFEM AR L E ZATY

1 public class Sample2008_03{

2 public static void main(String[ 1 args) {

3

4 int[ ] value;

5 value = new int[10];

6

7 int mode = 5,

8 step = 1,

9 posY = 1,

10 posX = 1;

11

12 /xpkkkkkokkk BRIE D — /N [ZHEERE T B kekkkkokskokdkok /

13 edu. procon. PreConnect2008 target;

14 target = new edu. procon. PreGonnect2008( ) ;

15

16 while (true) {

17 [rxxprrrkk EY . getReady TH—/IMLRUEEB S swbbbbblbik/
18 value = target. getReady( );

19 if(value[0] == 0) break;

20

21 [HRkRxxkkkxx mode THME G B workksriotdn/

22 switch (mode) {

23 case 1: /* BE[CRDOMBETLICHEIT S */

24 if(value[2] == 2) { /¥ EICERH -5 */
25 if(value[6] == 2) { /* RIZELNHDE0FIERT S */
26 value = target.walkDown( );

27 mode = 3;

28 }

29 elsef

30 value = target.walkRight( ); /* HIZFEEIL */
31 mode = 2; /% mode & 2 [CEHT B */
32 }

33 }

34 elsef

35 value = target.walkUp( ); /* Z5THlThIE. LIZESHT L */
36 }

37 break;

38 case 2: /x BE[ZA DB ETAHIZBET S */

39 if(valuel6] == 2) {
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40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
"
12
13
14
15
16
17
18
19
80
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89

value = target.walkDown( );
mode = 3;
}
else
value = target.walkRight( );
}
break;
case 3: /*x BE[CRDOMBETTICHET S +/
if(value[8] == 2) {
value = target.walkLeft( );
mode = 4;
}
else
value = target.walkDown( );
}
break;
case 4: /x BE[CRDOMBETEIZHEET S *+/
if(value[4] == 2) {
value = target.walkUp( );
mode = 1;
}
else
value = target.walkLeft( );
}
break;
case 5. /x LEHAEHY—F L, —BEVEEBE~EEIT S */
switch (step) {
case 1: /x stepl L&Y —F 35 */
value = target. searchUp( ) ;
for (int i=1; i<10; i++) {
if(valueli] == 2) {
posY = i; /x MEMBED Y EEINRE */
break;
}
}
step = 2;
break;
case 2: /* step2 HEHY—FF 5 */
value = target. searchRight( ) ;
for (int i=1; i<10; i++) {
if(valueli] == 2) {
posX = 10 - i; /* REMED X BZARTE */
break;
}
}
step = 3;
break;
case 3: /x stepd —FHIALEEZR DTS */
if (posY<=5 && posX<=5H) {
if(value[2] '= 2){ /¢ LICEIK CENTEEN T S */
value = target.walkUp( );




13

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140

mode
step
}
else if(value[d4] 1=2) { /*x EIZEIK T EMNTEEMNEIET S */
value = target.walkLeft( );
mode = 6; /* ELIZHEETHE—F~ */
step = 2;
}
else{ /* I TIZELIZWADT., AIZBHT S */
value = target.walkRight( );
mode = 2; /*x BIZEETHE— K~ */
}
}
else if(posY<=h && posX>=6) {
if(value[2] 1= 2){ /*x LICEIK 2 EMNTEDINHIERT 5 */
value = target.walkUp( );
mode = 7; /* ALIZBE#THE— K~ */
step = 1;
}
else if(value[6] 1=2) { /x BIZENK ZEMNTEEMHIET 5 */
value = target.walkRight( );
mode = 7; /x BEICEET EHE—F~ */
step = 2;
}
else{ /* T TICHLIZWDDT, FTIZBHT S */
value = target.walkDown( );
mode = 3; /x FICHEEITHE—F~ */
}
}
else if(posY>=6 && posX<=hH) {
if(value[8] 1= 2){ /* FICEIK CEMNTEDHNHIETT S */
value = target.walkDown( );
mode = 8; /¥ ETFICHEITHE—F~ */
step = 1;
}
else if(value[4] 1=2) { /* EIZEIK 2 ENTEEHNHIET S */
value = target.walkLeft( );
mode = 8; /¥ ETFICHEITHE—F~ */
step = 2;
}
else{ /*x T TIZETFIZLWDDT., LICBET S */
value = target.walkUp( );
mode = 1; /* EIZEEITHE— K~ */
}
}
else
if(value[8] 1= 2){ /x FIZEIK ZEMNTEE0HIETT S */
value = target.walkDown( );
mode = 9; /x BTFICHBET H5E— K~ x/
step = 1;
}

6, /x EEICEETHE—F~ */
1;
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141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
171
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191

else if(value[6] 1=2) { /* BIZEIK ZEMNTEAN TS */

value = target.walkLeft( );
mode = 9; /* BEFIZEHTHE— K~ */
step = 2;

}

else{ /* I TIZATIZWADT., EIZBHTDH */
value = target.walkLeft( );
mode = 4; /x EIZTEEITHE—F~ */

}

}

break;

}
break;
case 6: /x ELIZBEHTLHLE—F */
switch (step) {
case 1: /x stepl BECRDONBDFETLICHET S */
if(valuel2] == 2) {
if(valuel4] == 2) { /x EIZENHLNFIET S */

value = target.walkRight( );
mode = 2; /x BE[CSDOMBETHIZEHTHE— F~ */

step = 1;
}
else
value = target.walkLeft( );
step = 2;
}
}
else

value = target.walkUp( );
}
break;
case 2: /x step? B[S DMBETEIZHEET S +/
if(valuel4] == 2) {
value = target.walkRight( );
mode = 2; /* B[CSDOMNSETHIZBHT HE— KK~ +/
step = 1;
}
elsef
value = target.walkLeft( );
}
break;
}
break;
case 1. /x HLIZBHTLHE—F */
switch (step) {
case 1: /* stepl BEIZSDMBETLIZHIHT S */
if(valuel2] == 2) {
if(value[6] == 2) {
value = target.walkDown( );
mode = 3; /x B [CRDOMNDLETTICHRET HE—F~ x/
step = 1;
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192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
231
238
239
240
241
242
243

}
elsef
value = target.walkRight( );
step = 2;
}
}
elsef
value = target.walkUp( );
}
break;
case 2: /* step2 BE[ZADOMNBETHIZBET S */
if(valuel6] == 2) {
value = target. walkDown( );
mode = 3; /x B [CRDONBETTICHRETHE—F~ %/
step = 1;
}
else
value = target.walkRight( );
}
break;
}
break;
case 8: /x ETFICHBHTHE—F */
switch (step) {
case 1: /* stepl BRICSRDOMBETTICHH:T S */
if(value[8] == 2) {
if(value[4] == 2) {
value = target.walkUp( );
mode = 1; /x BE[CSDOMNBETLIZHETHE—F~ */

step = 1;
}
else
value = target.walkLeft( );
step = 2;
}
}
elsef

value = target.walkDown( ) ;
}
break;
case 2: /* step2 BEICADOMBETEICHRHTS */
if(value[4] == 2) {
value = target.walkUp( );
mode = 1; /* BE[CRDMBETLIZCHBETAHE— KA */
step = 1;
}
else
value = target.walkLeft( );

}
break;
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244 break;

245 case 9: /x ATFICEBHTEHE—K */

246 switch (step) {

247 case 1: /x stepl BE[ZSDANBETTIZKRET S */
248 if(value[8] == 2) {

249 if(value[6] == 2) {

250 value = target.walkLeft( );

251 mode = 4; /x BE[CSDMNBETEIZBETHIE—FA~ */
252 step = 1;

253 }

254 elsef

255 value = target.walkRight( );

256 step = 2;

257 }

258 }

259 else

260 value = target. walkDown( );

261 }

262 break;

263 case 2: /* step? BEICSRDOMBETHIZEEHT S */
264 if(valuel[6] == 2) {

265 value = target.walkLeft( );

266 mode = 4; /* BE[CADOMBETEIZBRETHE—FA~ */
267 step = 1;

268 }

269 else

270 value = target.walkRight( );

271 }

272 break;

273 }

274 break;

275 } /% switch (mode) */

276

277 [Hkxkrkrkek HIEIER 0 150 DRT T 5 whrkikikior/
2178 if(value[0] == 0) break;

279

280 } /% while(true) */

281

282 /xERkkkkokkk BRIE T — /AN ST B kerkokstokkokkok /

283 target.exit( );

284 }

285 }

286

X ORWTu I ATER, BAEDELE D!
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7J0J 5 LEHA
OEHOES LM
Ji int mode = 5,
8 step = 1,
9 posY = 1
10 posX = 1

mode (X L EEY—FT L, —HFHWIUE~BETAE— NIZTAH2DOTHHUERX S 127
DET, step X1 B ELDOTT ELET, posY ZHDD Y EEFEDHIEN &, posX IX
B4 D X FERE D BAFNLE 72 O THIEIZZHhFh 1 L LET,

@EMLIEZE—RERAT VT

AEHTICE— RS B 9 ZBMLE Lz, AT v I EE— FHROIEFZELTWE
T, BlziE, E=FR5DOHA, AT vV EEEY—FT5, AT v 7 2132 —F
T5H, ATy T 3E—FBLNUMEEZROTF 5 L) L5120 £,

cEB— R ERT v S OFEE E EE

mode 1
1 BEIZSOMD ET RICBEIT S
2 BEIZ SO D ETHICBEIT S
3 BEIZSDOMMDETFICBEIT S
4 BEIZ SO D ETEICBET S

EEEEY—F L, —FIWLE~BEHT D
1 | b2V —F72%
2 | HEY—FTT5
step = 3 | —FOWIUEZ RLOT 5
e hIZBET5E—F
6 step = 1 | BElCRONMAE T RICBEITS
step = 2 | BEIC RO A E CLEICBEIT S
FEicBEHToT—F
7 step = 1 | BEIC SO0 B ETHICBEITS
step = 2 | BEICSOMD ETHICBEIT S
FETICBETLHE—F
8 step = 1 | BEICSO0 D T HICBEIT S
step = 2 | BEIC SO D ETLEICBEITS
ATICBETLE—F
9 step = 1 | BRSO D ETRICBEITS
step = 2 | BEIC SO D ETHICBEIT S

step

step
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@F— Kb

T—FR5XAT o715 31250150 T mode @ switch SXDH|Z step @ switch
XHADET, AT v 7 1T EE2Y—FLTY BEONELZM LD T, £7 serchUp
AV RE¥EELET. PreCHaser 1% 9X9 = 272D T serchlp A Vv REXEETHITHL
TREAMRA L ET, BEDOEIL 2 72D T, 69 1TH D for X TY FEAEDLE A RO D Z & A

TXE9,

65 case 5. /x LEAEH—F L., —FHEVEE~TEEIT S */
66 switch (step) {

67 case 1: /x stepl L&Y —F3 5 */

68 value = target. searchUp( );

69 for (int i=1; i<10; i++) {

70 if(valueli] == 2) {

71 posY = i; /x MEMED Y EZIRE */
12 break;

73 }

74 }

715 step = 2;

76 break;

Bz X, FTOMWEmOAET serchlp 2 Y v REEE LTESHGE. —\0 b0 EIX
1003222222 L 7¢ 0 9, JCEHO 1 IHIEER T, ZNLRIZA S OX ¥ 7 7 % O LA
WP RIC 20 £9, BEOIMUIT T RTEEZ 2> CWET, Z DAL posY 1L 4127
nE9,

a
p— p—

==l
Y | e
2 ||

z
9-F
==

Y 1 N1 | B
7
P

N N
7
s
3

X
X
X
X
X
X
X
X
%%
38
| |

\d

A T I

DAY
@@E@E@%%
|
ﬂ

DXDDIIXIXIXIXIXIA

Turn : 01 Point: 0
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AT v 213 EY—FT LT XEEONEZHDD T, £79 serchRight X Vv K%
FEIELET, FEREICTIITHD for LTXEIEONBEEZRD D Z ENTEET,

77 case 2: /x step2 AEH—F T 5 %/

78 value = target. searchRight ( )

79 for (int i=1; i<10; i++) {

80 if(valueli] == 2) {

80 posX = 10 - i; /* BREMED X BEEARE */
81 break;

82 }

83 }

84 step = 3;

85 break;

il z 1. FOEEOE T serchRight A Vv FEEE LSS, Y—"0 DRV HE
1% 1002222222 L 72 5D TposX X 10-3 TTiZ72 0 £,

A7 w7 3 1% posY & posX ZfE > THAEME DO —FILWIUEEZEI Y H L EF, 8717
B o if 30X posY<=b 7> posX<=b 72 DT, BAENEMN T 4 —/L RO EOFHEHE WL %
HIWr L CWET, REEICE L, T A FZ2HBrLET,

86 case 3: /x stepd —FHELWEBEZREDITS */

87 if (posY<=H 8&& posX<=h) {

88 if(value[2] 1= 2){ /* LICEAK 2 EMNTEENHERT D */
89 value = target.walkUp( );

90 mode = 6; /% ELIZEE#IT HE— K~ x/
91 step = 1;
92 }
93 else if(value[4] 1= 2){ /*x EIZENIK ZENTEHNHIET S */
94 value = target.walkLeft( );
95 mode = 6; /% ELIZEE#IT HE— K~ x/
96 step = 2;
97 }
98 else{ /* I TICELEIZWBDT., AICIEEIT S +/
99 value = target.walkRight( );
100 mode = 2; /* BIZCHREITHE—F~ %/
101 }
102 }
B PreChaser2008 : PresServer2l 08 (vern6.01)  [2)[E1][X]
E D& S S HEDEH
i f (posY<=b && posX<=bH) X X i f (posY<=b && posX>=6)
X X
X X
ETDOEH %% %% AT D&
if (posy>=6 && posX<=5) X X if (posy>=6 && posX>=6)
OO0 OO0
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@E—FK6
E— R 6 (T LICBEHTL2E—F2OT, A7 v 71 TCLIZBEIL, X7 v 7 2 Tk
WCBEILET,
154 case 6: /x ELICRHTHE—FK */
155 switch (step) {
156 case 1: /* stepl BEIZRDOMBETLIZHEET S */
157 if(value[2] == 2) {
158 if(value[4] == 2) { /* EICENH IS D */
159 value = target.walkRight( );
160 mode = 2; /* BZRDONBETHIZEHTEE— KA */
161 step = 1;
162 }
163 elsef
164 value = target.walkLeft( );
165 step = 2;
166 }
167 }
168 else
169 value = target.walkUp( );
170 }
17 break;
172 case 2: /x step? B[R DOMBETEIZEHT S */
173 if(value[4] == 2) {
174 value = target.walkRight( );
175 mode = 2; /x BE[CADOHNBETHIZBETHIE—FA */
176 step = 1;
177 }
178 else
179 value = target.walkLeft( );
180 }
181 break;
182 }
183 break;
FARIZ, E—FRT059 %25 ) FET,



